

体育 | 重点

骑士三人组



NBA新赛季在本周三即将拉开大幕,除了星光灿烂、万众瞩目的骑士队之外,新赛季还有哪些看头呢?卫冕冠军马刺队在这个夏天几乎没有调整球队阵容,他们看上去仍然竞争力十足,但是联盟里其他球队多数忙着更新血液。



马刺三人组

NBA新赛季明日拉开大幕 除了“五星”骑士队 三巨头还有哪家强



科比搭档林书豪

火箭与林书豪

NBA 现存的中国元素已经越来越少,而真正能让大多数国人关注的,也只是一支球队和一个人:休斯敦火箭与林书豪。火箭在经历了角色球

员大换血后,新赛季能取得如何成绩,而身处合同年的林书豪,在转投洛城之后,能否帮助科比让紫金军团复兴,也值得球迷们关注。

超级巨星们的复出

新赛季,又有许多超级巨星暂时战胜了伤病回归赛场。科比、罗斯以及未来的乔治和杜兰特,这些超级巨星的复出让人激动不已,但也让人充满担忧。科比还能保持几

成战力,伤了好、好了伤的罗斯这次结果会如何?当打之年的乔治和杜兰特,能否在复出后保持伤前的水准,这些问题都值得球迷们在新赛季去关注。

MVP与得分王之争

由于杜兰特的突然受伤,在 MVP 奖杯的竞争上,詹姆斯急需一个新的竞争者,谁能取代杜兰特与詹姆斯争雄值得我们期待。而得分王之争的悬念更大,

安东尼、哈登都已经对这个奖项虎视眈眈,而减少、库里也有异军突起的可能,当然永远不要忽视詹姆斯,说不定 MVP 和得分王,他一个都不想错过。

全明星假期延长至一周

赛程密集的 NBA 一直缺少缓冲。不过今年联盟终于做出改变,全明星假期将延长至一周,球星们终于获得了更

多的休息时间,参加全明星周末的巨星们也可以不必为旅途奔波担忧,全心全意奉献更精彩的全明星周末。

萧华真正的开始

上赛季中途,萧华接替斯特恩正式出任联盟总裁,但毕竟上赛季萧华是半路出家,这赛季才是他完整掌控联盟的第

一季,也是真正意义上的开始。那么这位新总裁会在新赛季带给我们哪些惊喜呢?他能否继续扩大 NBA 的影响力?

★开篇语★

每一个时代总会述说不同的传奇,在篮球场这个奇妙的舞台之上,总是会有一些人的身影成为某个时代的标签,比如上古神兽张伯伦,比如独孤求败的上世纪 60 年代的凯尔特人王朝,又比如高高在上遥不可及的乔丹。不过无论这些传奇笼罩着什么样的光环,想要在篮球场上实现称霸,大多数还是得依靠一副奢华的阵容才能达到圆满。于是在古往今来的众多 NBA 总冠军当中,大多数登顶的球队都有着三巨头的顶配打基础——至少也是双子星的配置。

也正是因为如此,有关夺冠的传说当中总是不同地穿梭着“BIG THREE”的关键词,不过在公牛王朝解体之后,21 世纪前十年基本上由马刺和湖人瓜分整个 NBA 联盟时,有关三巨头的传说慢慢湮灭掉。其间只有 2008 年的凯尔特人借助超级三巨头夺冠过一次,这才重新泛起有关三巨头的陈旧记忆,唯有在火热的超级三巨头连续 4 年杀进总决赛,并且两次夺冠后,这才掀起了超级三巨头的热潮。

当时间开始跨入 2014 年的这个时候,休赛期当中迈阿密三巨头的解体并没有将这股热潮扑灭,反而在新赛季当中迎来了更加狂热的巨星扎堆热。无论是新崛起的骑士、公牛这些新版三巨头,还是重建的热火、火箭三巨头,又或者严守着球队基石的马刺、雷霆和快船三巨头,他们都在自己的身上贴着“BIG THREE”的标签,去冲击那个万人膜拜的总冠军宝座。

就在沉寂了一个夏天过后,残酷的竞技场上又将迎来新一轮的金戈铁马,在这众多的 NBA 超级三巨头的逐鹿争强当中,谁才是最后的王者?

这是谁的最后一季?

上个赛季结束之后,又有许多我们熟悉的老将离开了这片赛场,比卢普斯、贾米森都开始了自己的新工作,老鱼甚至当起了主教练。而 2014~2015 赛季,又会是谁的最后一季呢?曾经的 21 号双雄都进入

了合同的最后一年,吉诺比利亦是如此,还有季前赛就宣告赛季报销的纳什,仍未决定加入哪支球队的雷·阿伦,他们随时都可能加入退役人员的队伍,所以,珍惜他们在赛场上越来越少的时光吧。

最佳新秀花落谁家

看完了老将,我们再把目光瞄准新人,今年又是一届选秀大年,选秀大会上前几位新秀的模板,几乎个个都是名人堂级别的球员。那么问题来了,如此众多的潜力新秀,谁能

够鹤立鸡群拿到最佳新秀奖杯呢?维金斯和帕克自然是最热门的两个候选,除此之外,也不能忽视去年因伤未战的诺尔,以及爵士队的澳洲控卫埃克萨姆。

骑士三巨头能否问鼎

詹姆斯的回归绝对是 NBA 这个休赛期最重磅的消息,而就在詹姆斯回归后,乐福也从森林狼来投,新版骑士三巨头蓄势待发,目标只有一个——总冠军。虽然詹姆斯一直谦虚地表示,骑士目前距离总冠军还有很远的距离,可

三巨头的硬实力和天赋摆在那里,没有人能忽视骑士的竞争力。在转投热火的第一个赛季,詹姆斯曾与韦德和波什并肩杀入总决赛,那么骑士版三巨头的第一季结果会如何?总决赛、冠军?一切皆有可能。

常规赛是否试行 44 分钟制

NBA 每个赛季都会在规则上进行一些变更,而今年凯尔特人与篮网的季前赛上,联盟又试行了单节 11 分钟、全场 44 分钟的新赛制。不过赛后诸多球员和教练对

此评价不佳,那么新赛季联盟是否会一意孤行,再次在比赛中进行这种尝试,还是听从球员和教练们的意见,减少常规赛比赛场次?时间会告诉我们答案。

狂野西部谁会掉队

西部的季后赛门票之争,堪称常规赛的保留曲目,紧张激烈瞬息万变的局势,让球迷们既紧张又兴奋。而新赛季,除了马刺、快船和雷霆之外,其余球队都不敢保证稳进季后赛,而等到 4 月,肯定仍然会有千军万马挤独木桥的情况发生,季后赛门槛线上的终极对决,球迷们绝对不能错过。林峰



火箭一人转